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ΡΟΥΧΑ: ΜΠΛΟΥΖΑ ΑΠΟ ΜΑΝΤΗΛΙΑ 

 

 

ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

Δύο μεταξωτά μαντίλια, καρφίτσες, μια ραπτομηχανή, κλωστή, και μια βελόνα. 

  

ΒΑΘΜΟΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ 

Χαμηλός. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

2 ώρες. Ο χρόνος που απαιτείται μπορεί να είναι παραπάνω αν χρειάζεται να προσαρμόσετε 
το μέγεθος των μαντηλιών (μόνο σε περίπτωση που δεν έχουν το ίδιο μέγεθος). 

 

ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

Μάθετε πώς μπορείτε να δημιουργήσετε ρούχα από αξεσουάρ. 

 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ  

Προσοχή, λεπτός χειρισμός, ακρίβεια, επιδεξιότητα χεριού και ματιού. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ 

1. Ενώστε τα δύο μαντήλια τοποθετώντας από την εσωτερική πλευρά τους. Τα μαντήλια θα 
πρέπει να είναι περίπου στο ίδιο μέγεθος, αυτό θα διευκολύνει την εργασία σας και τα τελικά 
αποτελέσματα θα φανούν πολύ καλύτερα. Αν είναι το ίδιο μέγεθος, θα πρέπει μόνο να 
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ενώσετε τις άκρες τους. Να θυμάστε ότι το εσωτερικό μέρος τους θα πρέπει να είναι στο 
εξωτερικό. 

2. Τώρα βάλτε καρφίτσες σε όλα τα περιγράμματα εκτός από το κάτω μέρος. 

 

  

3. Ράψτε με μια ραπτομηχανή. Εφόσον τα φουλάρια γίνονται συνήθως από ένα λεπτό 
ύφασμα, να τα στερέωσετε πριν το ράψιμο θα διευκολύνει την εργασία σας. Μην τα ράψετε 
εντελώς, αφήστε ένα χώρο αρκετά μεγάλο για να περνά το κεφάλι σας μέσα από αυτό, 
περίπου 30 εκατοστά. Το μπλουζάκι σας θα έχει ένα όμορφο λαιμό. Αφήστε ένα άνοιγμα 15 
εκατοστά περίπου για τα χέρια σας. Το ύφασμα θα πέσει από τους ώμους σχηματίζοντας ένα 
είδος μανικιού. Το μπλουζάκι σας είναι έτοιμο! 
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ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ  

Αν ακολουθήσετε αυτό το σχέδιο, θα δημιουργήσετε ένα λεπτό μπλουζάκι. Για το λόγο αυτό, 
είναι καλύτερα αν χρησιμοποιείτε μεταξωτά φουλάρια, ή αυτά που γίνονται από ένα 
παρόμοιο ύφασμα. Αν θέλετε το μπλουζάκι σας για να είναι σφιχτό, μπορείτε να το φορέσετε 
με μια ζώνη. Θα δημιουργήσετε ένα εντελώς διαφορετικό στυλ.. 

Προσπαθήστε να χρησιμοποιείτε μαντήλια με τα χρώματα και τα μοτίβα που δείχνουν καλά 
μαζί, προκειμένου να πάρει ένα όμορφο μπλουζάκι. 

Αν το ύφασμα είναι πολύ λεπτό μπορείτε να βοηθήσετε εσείς ο ίδιος με μια εφημερίδα. 
Τοποθετήστε τη μεταξύ των δύο κασκόλ και ράψτε τα όλα μαζί (ναι, ράβω επίσης την 
εφημερίδα), προκειμένου να αποφευχθούν πτυχώσεις ή λάθη κατά το ράψιμο. Όταν 
τελειώσετε, απλά να βγάζετε την εφημερίδα και οι ραφές σας θα φαίνονται τέλεια.  

Μπορείτε να ράψετε τις πλευρικές ραφές 5-7 εκατοστά από την άκρη του μαντηλιού για να 
είναι όμορφα τα πλαϊνά της μπλούζας και να κρέμονται όπως φαίνονται στις φωτογραφίες. 

 

 
 

 

 


